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- Дудника Олексія, учня 8 класу, з 

перемогою (ІІ місце) у конкурсі 

соціальної реклами «Не залишимося 

байдужими...»  

- Полотняк Анастасію, ученицю 8 

класу, із перемогою у 

територіальному етапі 

Всеукраїнського конкурсу робіт 

юних фотоаматорів «Моя 

Україно!» у номінаціях 

«Макрофотографія - І місце, «Флора 

і фауна» - І місце 

Адміністрація ОЗО 

  

1 ВЕРЕСНЯ 2022/2023 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ! 
 

  
 Є восени такий день, коли школа 

наповнюється дзвінким дитячим сміхом, 

радісним хвилюванням. Такі знайомі усім 

нам дива відбуваються в день Першого 

вересня. 

    Без звичних урочистостей, в онлайн 

форматі,  але з бойовим настроєм 

розпочався новий 2022/2023 навчальний рік 

у ОЗО «Красилівський академічний ліцей». 

   Для більшості учнів опорного закладу 

освіти – це вже звична подія, яка 

відбувається з року в рік. А для 

наймолодших, першокласників, – це перший 

крок у новий етап життя. Тому їх вітали 

особливо урочисто.  

     Під час онлайн-лінійки з початком 

навчального року дітей привітала директор 

Медведська Наталія Олександрівна, кожне  

слова якої було  пронизане думкою про 

незалежність українського народу, вірою в 

щасливе майбутнє нашої держави. Із 

вітальними словами також виступили учні, 

батьки. Приємно вразив присутніх 

танцювальний колектив «Ох, ці дівчата!». 

Діти отримали безліч приємних емоцій та 

вражень. 

    Кульмінацією свята став перший 

дзвінок. Право подати перший онлайн 

дзвінок у новому навчальному році 

отримали Бачківська Злата (учениця 1 класу) 

та Гінда Денис (учень 11  класу). 

     Щиро вітаю  всіх із початком нового 

навчального року. Бажаємо успіхів у 

навчанні та мирного неба! 

 

Галина Волинець,  

класний керівник 1 класу 
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День учителя - одне із найяскравіших 

осінніх свят! І пройшов  цей  святковий день 

у нашому  опорному закладі освіти, як 

завжди, яскраво, весело та креативно!!! 

Зранку учні 8 - го класу  зустрічали любих 

педагогів у вестибюлі опорного закладу 

освіти, вітали і дарували квіти. Протягом 

дня була організована фотозона та виставка 

осінніх квіткових  композицій. 

 
Після уроків в актовій залі відбувся 

святковий концерт, який підготували учні 1-

8-х класів закладу освіти.  Теплими щирими 

словами, вокальними номерами та 

хореографічними постановками учні 

привітали всіх працівників нашого опорного 

закладу освіти.  Свято принесло гарний 

настрій та задоволення всій дружній 

шкільній родині!!! 

 

Олена Бецман, педагог-організатор

 

 

 

 
14 жовтня для України – це не 

звичайний день, бо одразу святкуємо три 

свята:  Покрови Пресвятої Богородиці, День 

українського козацтва та День захисників  та 

захисниць України. Наші захисники 

щоденно охороняють територію України, 

захищаючи її від вторгнень загарбників, 

даючи гідну відсіч будь-яким ворогам. Ми 

пишаємося, що в нашій країні є сильна 

армія, яка робить все можливе, щоб ми з 

вами проживали під мирним небом. Цій темі  

був присвячений  онлайн - урок мужності  

«День захисників та захисниць України».  

 
А учні 1-6 класів брали участь у 

конкурсно – розважальній програмі «Наші 

хлоп’ята -  справжні козачата» , яку провела 

бібліотекар опорного закладу освіти  

Наталія Замша. 

 
 

Наталія Замша, бібліотекар
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Із  01 по 31 жовтня 2022 року в 

рамках Міжнародного місячника шкільних 

бібліотек уже 9 рік поспіль проводиться 

Всеукраїнський місячник шкільних 

бібліотек. 

 
Із непохитною вірою в перемогу 

України та усвідомленням руйнівних 

наслідків війни цьогорічний Всеукраїнський 

місячник шкільних бібліотек відбувався під 

гаслом «У нас єдина мета – Україна свята, 

нездоланна ніким і ніколи!».  

У нашому опорному закладі освіти 

місячник почався з тематичної книжкової 

виставки «Незалежна і свята ти – мати 

Україна!»  та оголошенням по класах учням 

Плану місячника та термінів проведення 

заходів.   

 

 
Учні ОЗО долучилися  до благодійної 

акції «Українській бібліотеці – українську 

книгу» з метою поповнення бібліотечного 

фонду новими, сучасними виданнями 

.  

Проведення місячника – це чудова 

нагода привернути увагу учнів до шкільної 

бібліотеки. Кожен із нас повинен розвивати 

любов до батьківщини, національну 

самосвідомість і гідність; дбайливо 

ставитися до рідної мови, культури, 

традицій; відповідати за природу рідної 

країни;  зробити свій внесок у долю 

батьківщини; мати інтерес до 

міжнаціонального спілкування; прагнути до 

праці на благо рідної країни, її народу. 

 

Наталія Замша, бібліотекар
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Україна навіть до початку 

повномасштабного вторгнення рф була у 

першій п’ятірці найбільш замінованих країн 

у світі. 

 
Сьогодні ж, за даними Державної 

служби з надзвичайних ситуацій (ДСНС), 

російськими загарбниками заміновано понад 

30 млн га території України. 

Зокрема, окупанти використовують 

озброєння, від якого доволі часто 

страждають діти. Наприклад, ПФМ-1, або, 

як її називають, «пелюстка» – заборонена 

міжнародними конвенціями міна, яка 

викидає касети на дальні відстані. Вона має 

яскравий колір, тож діти сприймають її за 

іграшку і намагаються підняти. 

Учні 9 класу 6 жовтня переглянули 

відеоурок «Обережно: міни», розроблений 

спільно з фахівцями ДСНС для того, щоб 

поінформувати дітей про ризики, пов’язані з 

надзвичайними ситуаціями та вибуховими 

предметами. 

 
Із цього уроку дев’ятикласники 

дізналися, що таке вибухонебезпечні 

предмети (ВНП), яких видів вони бувають. 

Навчилися розпізнати ВНП та вивчили 

алгоритм дій у разі їх виявлення. 

 

Тетяна Дудник,  

класний керівник 9 класу

 

 
 

2022/2023 навчальний рік розпочався у 

дуже складних умовах воєнного часу: 

продовження воєнних (бойових) дій на 

території нашої держави, загрози ракетно-

бомбових ударів та діяльності диверсійно-

розвідувальних груп, терористичних актів, 

можливих руйнувань (пошкоджень) 

критичної інфраструктури та обмежень у 

використанні енергоресурсів тощо.  

 
Тому пріоритетним завданням 

опорного закладу освіти є гарантування 

безпечних умов навчання та праці для усіх 

учасників освітнього процесу. Крім того, 

необхідно забезпечувати якість освіти, яка 

буде впливати на перспективи добробуту 

нинішніх здобувачів освіти, їх родин, 

громад і країни в цілому впродовж 

десятиліть.  

 
Зважаючи на ситуацію, відповідно до 

рекомендацій МОН України, 2022/2023 

навчальний рік в опорному закладі освіти 

розпочався у дистанційному форматі.  
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Протягом літа працівники опорного 

закладу освіти докладали максимум зусиль 

для облаштування укриття: проводили 

роботи із шпаклювання та вирівнювання 

стін, їх побілки,  забезпечення  партами, 

шкільними дошками приміщення, педагоги 

позначали місця розташування кожного 

класу.  

 
Учителі початкової школи оздобили стіни у 

приміщенні для учнів з метою створення 

атмосфери навчального приміщення. 

Завдяки підтримці керівника ТОВ «Сузір’я 

Попружна» Зеляка  Михайла Андрійовича 

було проведено  бетонування підлоги у 

частині укриття, де перебувають учні 

початкової школи.  

 
 

 

 

Отже, в опорному закладі освіти створено 

умови для провадження освітнього процесу 

в традиційному або змішаному форматах, 

оскільки обладнана споруда для укриття 

учасників освітнього процесу в межах 

розрахункової місткості 380 осіб у разі 

включення сигналу «Повітряна тривога» або 

інших відповідних сигналів оповіщення.  

В опорному закладі освіти слід 

забезпечено безумовне переривання 

освітнього процесу, що здійснюється в 

будівлі закладу освіти, у разі включення 

сигналу «Повітряна тривога» або інших 

відповідних сигналів оповіщення.  

 
Учасники освітнього процесу разом із 

своїми наставниками організовано йдуть  до 

укриття  і перебувають у ньому до 

скасування сигналу.  

За можливості, повністю або частково 

продовжують освітній процес в укритті. Це 

дає можливість педагогічним працівника 

реалізувати освітні програми, а здобувачам 

освіти йти в ногу із часом. 

 
 

Павлина Кравець, заступник  

директора з НВР 
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